
ΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΝΤΑΝΟΥ 

Σημερινή θέση 

Ο Σταμάτιος Ντάνος είναι μόνιμο μέλος Ε.ΔΙ.Π. (Α’ Βαθμίδας) του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ). 

 

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

1. Πτυχίο στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων του Τμήματος Οργάνωσης και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιά 2. Πτυχίο στη Λογιστική του Τμήματος 

Λογιστικής του Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά. 3. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Οργάνωση και 

Διοίκηση Βιομηχανικών Συστημάτων του Τμήματος Βιομηχανικής Διοίκησης και 

Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πειραιά 4. Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) του Τμήματος 

Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης. 

 

Ερευνητικά ενδιαφέροντα  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντοπίζονται στην Κοινωνικοοικονομική Αξιολόγηση 

Περιβαλλοντικών Επενδύσεων, στις Ανανεώσιμες Μορφές Ενέργειας, στη Στατιστική και 

Ποσοτική Ανάλυση ως Εργαλείο ‘Έρευνας, στη Μεθοδολογία ‘Έρευνας και στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων. 

 

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει μαθήματα στο ΠΠΣ των Τμημάτων Διοίκησης Επιχειρήσεων και Λογιστικής στα 

αντικείμενα της Μεθοδολογίας Έρευνας, Στατιστικής Ανάλυσης, Επιχειρησιακής Έρευνας, 

Βιομηχανικής Οργάνωσης, Επιχειρηματικής Ηθικής. Στο ΠΜΣ διδάσκει το μάθημα 

Στατιστικές Μέθοδοι & Ποσοτικές Μέθοδοι για Λήψη Αποφάσεων στο Δημόσιο Τομέα. 

 

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή του  

Στα ως άνω πεδία ενδιαφέροντος εντοπίζεται και το έχον τύχει ευρείας αναγνωρίσεως (με 

πάνω από 900 ετεροαναφορές σύμφωνα με το Scopus) εκτεταμένο συγγραφικό και 

ερευνητικό του έργο συγκείμενο από 27 δημοσιεύσεις σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά 

με δείκτη απήχησης (Impact Factor), 8 συμβολές σε συλλογικούς τόμους πάνω από 20 

δημοσιεύσεις σε πρακτικά συνεδρίων με κριτές.  

 

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα  

Έχει διατελέσει Εργαστηριακός Συνεργάτης, Πανεπιστημιακός Υπότροφος και μέλος Ε.ΔΙ.Π 

στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής καθώς και στο 

πρώην ΑΤΕΙ Πειραιά από το 2001 (πάνω από 20 έτη). Έχει διδάξει μαθήματα τόσο σε 

προπτυχιακό επίπεδο, στο πρόγραμμα Erasmus στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό αλλά και σε 

διάφορα ΠΜΣ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στο αντικείμενο των Στατιστικών και 

Ποσοτικών Μεθόδων όπως το ΠΜΣ «Διοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ», το ΠΜΣ Διοίκηση 

Μονάδων Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας», το ΠΜΣ «Δημόσια Διοίκηση – Δημόσιο 

Μάνατζμεντ» και το ΠΜΣ «Διεθνής Διοικητική των Επιχειρήσεων». 

Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και έχει εργασθεί ως Σύμβουλος 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων στο Δήμο Αθηναίων και ως Βοηθός Οικονομικού στην 

Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος. 


